

SÚŤAŽ „Inovatívny pôdohospodár“

Máme radi výzvy.... preto sme sa nezľakli ani tejto. Keď prišla šanca zapojiť sa do súťaže „Inovatívny pôdohospodár“, ktorá bola vyhlásená Ministerstvom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky, neváhali sme.

Súťaže sa zúčastnili žiaci 1.Sk triedy odboru KONTROLÓR POTRAVÍN, ktorým záleží na tom, aby si ľudia kupovali zdravé a bezpečné potraviny. V dnešnej uponáhľanej dobe a rýchlom životnom štýle častokrát zabúdame sami na seba a na naše zdravie. Spotrebiteľia sa dnes zameriavajú predovšetkým na cenu. Vyhľadávajú tovar v akcii, zľavnené ceny, výhodné hromadné balenia. Nezameriavajú sa na zloženie, kvalitu a ani na ekológiu. Nakupujú potraviny, ktoré nestihnú skonzumovať, a tým vytvárajú stále viac a viac odpadu.

Cieľom našich budúcich kontrolórov bolo dostať informácie o potravinách medzi laickú verejnosť, aby pri bežnom nákupe vedela rozoznať zdravé, bezpečné a kvalitné potraviny od tých nevhodných a škodlivých.

A tak dostali nápad vytvoriť brožúrku, v ktorej ľudia nájdu nielen informácie o potravinách, ale aj kartičku, ktorá im pomôže pri nákupe rozhodnúť sa pre zdravšiu alternatívu kupovaného tovaru.

Na kartičke sú stručne a prehľadne uvedené klady a zápory bežne kupovaných potravín a nápojov.

Lupa, ktorá je súčasťou kartičky zväčší informácie o zložení potravín, ktoré býva uvedené na obaloch často veľmi malým písmom, takže ich väčšina kupujúcich nevidí.

Pravdou je, že väčšina z nás zloženie potravín ani nemá záujem vidieť a vidí len cenu.

Víziou bolo, aby boli brožúrky s kartičkami dostupné v čakárňach u obvodných lekárov, kde ľudia majú čas, kým nekonečne dlho čakajú na vyšetrenie a môžu si všetky potrebné informácie prečítať a vziať so sebou domov. Spotrebiteľia nosia veľa klubových kariet rôznych obchodov, preto informatívna karta s lupou si v peňaženke určite nájde svoje miesto.

Súčasťou súťaže bolo vytvorenie krátkeho reklamného spotu (viď príloha), v rámci ktorého si žiaci mohli vyskúšať aj svoje herecké schopnosti 😊 a zažili kopec zábavy.

Výsledky súťaže boli vyhlásené na výstave Mladý tvorca 2023. Naším kontrolórom sa podarilo získať 1.miesto v kategórii potravinárskych škôl, z čoho sme mali všetci úprimnú radosť. Ako odmenu si odniesli diplom a darčkové poukážky na nákup elektroniky.

Súťaž umožnila rozvoj kreativity žiakov, ich kritického myslenia, samostatnosti a schopnosti aplikovať ich získané vedomosti do reálnej podoby.

